I*‘EI 757 m EroN”’

DRAW CLAMPS ~ No.E-9752

' P

4-¢H

2B & AN RELE
NS SCM435 | BEAHRC26 =00

SIERAHRIV SCM435 | BEAHRC26 BRD

OU—UZETNS5IEANTEELET
OIPNDFHH DL SHMITH-EGHDI SV TICR
BT,

@ ~ LD
©© BA056 e ‘
. ,

- RIEIHO

I—OBETFHS U

o125 xwmm ZIETDE EHSLYFT
BASEEE 656 SIEARTISYT EaT

T THYNUIN
|
KJK( ¥)
)
|
©

E o8
E
. o+ | I
v Q
[a)
<< <
e oC
RUIAF ISV
R €S
RUILF
No. A : B : C : D L E@B) F G H |
DRC1608N 27 EM16X2 13.9 21 M 8X1.25  0-10 4 2.1 11.6
DRC2412N 375  &EM24X3 20.9 275 MI12x1.75  0-15 6 3.2 17.2
DRC3016N 47 EM30X35 264 36 M16X2 0-17 8 3.2 22
ISVIIALT
No. A B . 3P DI @ E@m® | F G H !
DRC3408F 27 34 14 12 M 8x1.25  0-10 4 55 22
DRC4412F 375 44 22 15 M12x1.75  0-15 6 6.6 30
DRC5616F 47 56 26 18 M16x2 0-17 8 9 38
L s i Es
RUIAF * EAEIERER
F—5"—No. No. RUIFECAEE)  BARENLT Nm - SARLTHKN HEg 148
* 984171 DRC1608N M 8x1.25 21.6 13.5 20 6,550
* 984172 DRC2412N M12x1.75 49.0 19.6 70 7,300
* 984173 DRC3016N M16x2 117.6 37.2 145 8,150
ISVIIALT * [EEIEER
4—5"—No. No. RUFOEEE) BARENLI Nm . BARAKN HEg (il
* 984174 DRC3408F M 8x1.25 21.6 13.5 35 6,750
* 984175 DRC4412F M12x1.75 49.0 19.6 110 7,650
* 984176 DRC5616F M16x2 117.6 37.2 220 8,750

SINCE 1580

508 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ uj\ NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2021.112ERE




WERTTE

/\ EE=E

BARBIEN VI EBRDIENA TN TLEE W, RROHE, BT 28N HA G UET,
SIEAHFRILNET—T 2y D FH AAKICREIAA TR L,

PIBR A NEBICB AT DEMEDRREBFIETD

RUSTA TORIFF B DD NETT,

TSV THRE BT T U—hDRUBICRIOvIZEHRL TS0,
FEICIFTNABLYFRE N EDHT[CHh>IeEREEFERALTRLIAATLES W,
SIEAHRIVNEHE S NelFRIC L TROETVET,

Z2DE. D—7%yhg 37 5IFAHNIVNERECRUAATEEL TS,

BB RILNDIER DT ERICL Y F EEL. ElC & 5E THLT. EBORL -
Ry LTLEE L, | CM‘, !

|
|
o g . . S Jb ;
J—Jtyhg NBLYFEERULC. £ (REETEY) ICEULT. 5EAHRILNE i
D—JDRUEHRE I MHEHTITET, . i
- > s

TMEDD—I(CHUEHDRO—T 5V P ZERT D5 G, 5 IEAHRIVNEF(THDH T TIZE N,
TSV ICTBHEICABDBREZETOTLREE WV ISV THABNDUBORAZSIETEF T,

WEREAERK
n_LIL> BhEER
. @ | BIEAHRILS
@ | &
® | BIEAHMRILL
. @ | KK
BEIII~E
RUSAF ISVIIALS RUIAT
F No. A i B%® ¢ c3 | D3 | E
{} DRC1608N | £M16X2 = 14.2 22 28 C1
DRC2412N | £M24x3 = 212 285 385  CI15
DRC3016N | £M30x35 26.8 37 48 c2
: oA IS5UIILT
co5 COVARS T - - -
O 4 RO.5LIF No. Ax02 : B'§! © Cxo2 | Dzo3 . EQ@EH) : F
e o N\a AN DRC3408F | 345 14 . 125 155  M5X0.8 = 22
= 17T DRC4412F | 445 22 155 23  M6x10 30
B %@‘ DRC5616F | 565 @ 26 185 = 295 M8x1.25 38

miERAR

SINCE 1560

NABEYA co.um. CADF—995v0O—FK « EHRAIE Web ¥ rT! [ FR¥ \

FriendsNo.219/2021.11ERE

T THYNUIN

509





